



今天市区天气
多云间晴
东北风3-4级
24~29℃



明天市区天气
晴
北风转南风3-4级
21~29℃



后天市区天气
多云转阴
南风3-4级
22~31℃

今天市区最高气温29℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云间晴，东北风不大。明天晴到少云，北风转南风。后天晴转多云，南风为主。

烟台市气象台9日发布天气预报：

烟台市区，10日，多云间晴，东北风3-4级，最低气温24℃，最高气温29℃。
11日，晴，北风转南风3-4级，21~29℃。
12日，多云转阴，南风3-4级，22~

31℃。
烟台各区市，10日白天，多云间晴，东北风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海24℃，内陆21℃；最高气温，沿海29℃，内陆32℃。

10日夜间到11日白天，晴到少云，北风转南风，沿海及内陆3-4级，20~31℃。

11日夜间到12日白天，晴转多云，南风，沿海及内陆3-4级，21~32℃。



7日，在芝罘湾，游客们乘坐帆船和快艇，饱览海上风光，感受港城风情。今年暑期，烟台滨海旅游延续平稳、向好势头，人气和美誉度进一步提高。
YMG全媒体记者 唐克 摄

3分钟扑灭自燃车明火、及时救助昏厥乘客 公交车司机上演暖心救援

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 实习生 沈峻如 通讯员 王柯然 摄影报道)近日，我市公交驾驶员在运营过程中接连上演暖心救援，无论是路遇车辆起火，还是乘客突发疾病，他们都以冷静的处置和专业的素养守护了市民安全，传递了社会正能量。

公交司机火场逆行 3分钟扑灭自燃车明火

7月21日下午，开发区203路公交车驾驶员钟海良行驶至黄金园宾馆路口时，发现路边一辆面包车浓烟滚滚，火苗不断蹿出，车主惊慌失措。

钟海良立即靠边停车，向乘客简短说明后，抄起车载灭火器就冲向起火车辆。他熟练地拔掉保险销，对准火焰根

部喷射，仅用3分钟便将明火扑灭。为防止复燃，他又仔细检查了车底和发动机舱，确认安全后才返回公交车继续运营。

“公司每月都有消防演练，真遇到事，心里有底。”钟海良表示。私家车主事后致电公交公司致谢，称赞其“训练有素，救人于危难”。

司机生命护航 救助昏厥乘客

7月27日早高峰，16路公交车驾驶员赵晓东行车至幸福路南口时，一名男乘客慌张地表示：“后排有个姑娘捂着胸口，脸色发青！”

赵晓东立即打开双闪，同时将车停靠安全区域，三步并作两步来到患者身边。见女乘客已意识模糊，他一边让其



他乘客开窗通风，一边拨打120并上报调度中心。

在等待救护车期间，他疏散乘客换乘后车，并守在患者身旁观察脉搏。医护人员赶到后，他协助将患者抬上担架，还贴心将患者随身背包交给急救人员。目前，该乘客已脱离危险，主治医生表示“送医及时是关键”。

烟台市防空(防灾)警报试鸣通告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《山东省实施<中华人民共和国人民防空法>办法》的有关规定，烟台市人民政府和烟台警备区已于1998年决定每年的8月15日为全市防空(防灾)警报试鸣日。通过警报试鸣，使广大市民进一步熟悉防空、防灾警报信号，不断提高国防观念和增强防空防灾意识。为了确保正常的工作和生活秩序，现将今年警报试鸣的有关事项通告如下：

一、试鸣时间：2025年8月15日上午

9:30至10:00。

二、试鸣范围：全市各区市城区。

三、信号种类：分为预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四种，各种警报信号鸣放间隔为3分钟。其信号识别：

预先警报：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间为3分钟；

空袭警报：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间为3分钟；

灾情警报：鸣15秒，停10秒，再鸣

5秒，停10秒，反复3遍，时间为2分钟；

解除警报：连续鸣放3分钟。

四、媒体播报：防空防灾警报鸣放时，烟台广播电视台(广播：新闻频道、交通频道/电视：新闻综合频道、公共频道)将同步播放防空防灾警报信号。届时，请广大市民注意收听、收看。

特此通告。

烟台市人民政府
烟台警备区
2025年8月

烟台社会组织赴巫山开展立体帮扶



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 赵铭锴 摄影报道)山海情牵，鲁渝同心。近日，市民政局、市社会组织总会组成帮扶团队，跨越千里奔赴重庆市巫山县，深入开展“烟海情长·巫峡新韵”社会组织助力巫山发展项目。此行以“物资+文化+能力”三维帮扶模式，为巫山乡村振兴注入鲜活力量。

在巫山县慈善会的安排下，团队走访了当地的敬老院，为老人们送上生活慰问品。成员们顶着烈日踏山路，深入两个村庄探访多户困难家庭，送米、面、油等生活物资。“你们大老远来，这份情意比啥都重！”93岁老人感动地说。

此次帮扶活动累计捐赠价值3万余元的生活物资，点滴心意化作润泽心田的暖流，彰显了烟台社会组织的民生担当。

在茶园村走访时，市文艺评论家协会主席牟国庆应现场群众邀请，欣然提笔泼墨创作。“不忘初心 共谋发展”……墨香浸润乡野，不仅满足了村民的精神需求，更以艺术为媒，将两地共促乡村振兴的信念深植人心，为乡村文化振兴添上灵动一笔。

此次帮扶着力于搭建长效协作机制，成员们与巫山相关社会组织举行座谈会，围绕社区服务、品牌打造等深入交流。烟台市敬慈社会工作公益服务中心主任王瑞英等以“烟社联心·巫峡共兴”暖心行动为范例，现场传授项目策划与执行经验，为30余名本地组织骨干“充电”培训。

烟台市艺术摄影学会、烟台敬慈社会工作中心等机构，也与巫山方面签订了东西协作合作协议，未来将在社会服务、文化推广、文旅宣传等领域深度合作，为巫山可持续发展筑牢根基。